

巴西不安全 不办世界杯?

# 巴西不成美国准备

**本报综合消息** 巴西目前正在举办联合会杯，但巴西民众的示威抗议严重影响了比赛进行和参赛人员的安全。鉴于巴西的环境安全，《巴西环球报》日前发消息称，国际足联已制订应急计划，将美国作为2014世界杯的备用举办地。

当地时间6月24日上午，国际足联秘书长瓦尔克和巴西体育部长里贝罗参加了在马拉卡纳体育场进行的联席新闻发布会。里贝罗部长在发布会上曾肯定地表示：“有媒体说FIFA会取消明年的巴西世界杯，而把世界杯主办权给中国或其他国家，这是完全没有根据的说法。从已在6个体育场进行的比赛来看，联合会杯非常成功，赛事组织能力和软硬件能力都得到了国际足联的认可。”里贝罗解释：“能举办世界杯是巴西文明的标志，我们应该意识到世界杯给巴西带来的重大机遇，我们在世界杯的四分之三的花费都用于基建投资，还有62%用于改善城市交通。”

虽然两天前巴西方面还表示绝无可能易地，但两天后的巴西媒体，就做出了易地的推测报道。而美国的确具备举办世界杯的硬件条件。国际足联在历史上只更改过一次世界杯比赛举办地：1986年世界杯的举办地由哥伦比亚换成了墨西哥，因为前者国内经济萧条，不足以支撑举办世界杯；但是这项决定是在开赛前3年做出的。

针对因联合会杯和世界杯引发的物价攀升，巴西民众在当地时间20日举行了20年来最大规模的一次游行。在巴西20多个主要城市，有100万人涌上街头游行，抗议公共服务质量和举办世界杯的巨额费用。有不少城市发生了暴力冲突，部分示威者试图冲破警察设置的路障，警方发射催泪瓦斯驱赶。在里贝朗普雷图市，一名叫马科斯·德莱弗拉特的18岁青年在示威过程中，被试图驱散游行民众的车辆撞伤，送医院后不治死亡。这也是联合会杯期间多次冲突中死亡的第一人，另外还有60多人受伤。

(刘大伟)



## 温布尔登网球公开赛 头号种子顺利过关 中国“金花”一人掉队



新华社伦敦6月25日电（记者岳东兴王子江）温布尔登公开赛25日进入第二天，男、女单的头号种子焦科维奇、小威轻松过关，其他大腕也都拒绝冷门，没有重演纳达尔的“一轮游”。此外，中国网球的领军人物全部亮相，其中只有郑洁意外出局，未能晋级第二轮。

比起费德勒6月24日的69分钟速胜，世界第一焦科维奇的晋级略显费劲。塞尔维亚人用时近2个小时，以6:3、7:5、6:4击败世界排名第34位的梅耶尔，进入第二轮（64强）。德国人梅耶尔打得顽强，球路多变。焦科维奇在第二盘第11局的破发成为获胜的关键。作为2011年的温网冠军，焦科维奇今年的抽签形势有利。四大“天王”中，只有他一人被分在上半区，最大的威胁是4号种子费雷尔，两人至少到半决赛才能会面。焦科维奇下轮的对手是世界排名第156位的美国人雷诺德。

尽管连胜3盘，但焦科维奇赛后说，自己仍需提高。“这是我本赛季的第一场草地赛。我还想在一些细节上做得更好，比如发球。我现在依旧在找比赛节奏。”此外，4号种子费雷尔、7号种子伯蒂奇、8号种子德尔波特罗、9号种子加斯奎特等高手也都顺利过关。

就场外事件已向莎拉波娃致歉的小威神勇不减。这个卫冕冠军虽在第二盘遇到麻烦，但还是以6:1、6:3轻取世界排名第92位的米内拉。卢森堡姑娘在第二盘一度取得2:0的优势，但31岁的美国人随后连赢4局，势不可挡，轻松取胜。这位本月加冕的法网冠军就此将近期的连胜纪录提升为32场。

小威赛后说：“我不会因场外事件分神。我来这儿的焦点就是网球。温网是一年的顶级赛事，打好比赛才是最重要的。我今年打了太多的红土比赛。换到草地赛，之间的适应、过渡比我想的要困难一些。”

女单项目的中国三朵“金花”全部亮相。李娜与彭帅顺利过关，郑洁不敌法国新秀加西亚。

6号种子李娜面对世界排名第105位的荷兰选手克拉吉塞克，两盘都以6:1取胜，全场比赛仅用了67分钟。李娜第二轮的对手是罗马尼亚选手哈勒普。世界排名第32位的哈勒普以2:1击败了白俄罗斯名将加沃索娃。

对于哈勒普，李娜说：“我只与哈勒普打过一场比赛，还是在硬地赛场上。但对我来说，在大满贯赛上每场比赛都很艰苦，每个人都会非常努力。”

世界排名第47位的郑洁面对只有20岁的加西亚。刚从全运会归来的她明显状态欠佳，以3:6、4:6不敌世界排名第100位的对手。这是她2007年在法网首轮出局以来，6年来在大满贯赛上再次止步首轮。

刚带领天津队赢得全运冠军的彭帅以6:3、6:2战胜了西班牙红土名将加里奎斯，晋级第二轮。全场比赛，她发出7个ACE（发球直接得分）球。作为本次比赛的24号种子，彭帅第二轮的对手是来自新西兰的埃拉科维奇。

女双项目上，中国“小花”郑洁赛与美国搭档勒普琴科以两个6:2晋级第二轮。

## 丁俊晖首次出征亚室会 希望在斯诺克新赛季找回上佳竞技感觉

**本报综合消息** 北京时间6月26日，由丁俊晖领衔的国家台球队离开北京飞往韩国仁川，参加即将于6月29日至7月6日在当地举行的亚洲室内运动会。台球项目已经离开亚运会舞台，因此亚室会就成为了亚洲台球选手所能参加的最大型的综合性运动会。

这将是丁俊晖首次亚室会之旅，这位台球天才15岁时曾勇夺2002年釜山亚运会斯诺克个人赛冠军，为中国台球实现了亚运会金牌零的突破。2006年多哈亚运会他又成功

卫冕，2010年广州亚运会则是惜败傅家俊而屈居亚军。此外，丁俊晖还斩获了多哈亚运会男子双打冠军，并帮助中国队豪取多哈和广州两届亚运会团体金牌，堪称亚洲赛场超级统治者。

此番再度去到韩国参赛，丁俊晖依然会是斯诺克赛场上的绝对焦点，他自己心态倒是较为轻松，希望借亚室会调整状态，继续为接下来的世界斯诺克新赛季一系列任务寻找上佳的竞技感觉。

(杨昊)

## 熊朝忠力争迪拜卫冕拳王 30万华商将舞龙助威

**本报综合消息** 迪拜当地时间6月26日上午，熊朝忠的推广人刘刚陪伴着WBC亚洲区ABCO组织秘书长帕克在当地的中国人接待旅行社引荐下，拜会了迪拜的中国总领事馆，面见了中国外交部驻迪拜总领事詹京保和领事马太平。詹总领事接受了邀请，将会在28日的WBC熊朝忠卫冕战中到会，为中国的唯一世界拳王加油助威。

按照事先的约定，刘刚和ABCO秘书长帕克，《中国体育报》著名拳击记者杜文杰以及云南电视台的两名工作人员、国内著名搏击俱乐部盛华国际的董事长邹国俊等一行在9时30分来到了迪拜的中国总领馆，在一楼会客大厅，帕克和刘刚向中国总领事介绍了熊朝忠的情况，以及WBC世界卫冕战的意义。

此前在迪拜刚刚进行过国内的一场海外战，已经掀起了当地中国人观看搏击格斗赛事的热潮。相比之下，当时“武林风”的海外战是在迪拜会展中心能坐1000人的附馆进行的，而熊朝忠的比赛则是被安排在了能容纳4000人的主馆。据介绍，迪拜市的市长到时候也会到现场来观战。

詹总领事介绍说，在迪拜有大约120万外籍工作人员和商人，其中30万来自中国，

## 迎亿元大派送以来最大井喷 大乐透欢送七注头奖

6月24日，超级大乐透第13072期井喷七注头奖，基本投注每注奖金609万元（含每注派送的53万元奖金）；其中4注采用了追加投注，每注多得奖金365万元（含每注追加派送的31万元奖金），使得单个头奖奖金达到974万元。

本期的开奖号码为：12 27 28 33 35+03 05。前区开出两个热号“12、27”，这两个号码最近5期之内均开出3次，“出镜率”相当高；一对连号“27、28”，这组连号重复上期（第13071期）奖号。目前，前区遗漏较长的“04、23”均遗漏17期；后区奖号“04”，遗漏16期。

7注头奖分别落于江苏、湖南、北京、广东、甘肃，其中江苏命中3注，分落苏州、南京、无锡三地。甘肃平凉第13606号投注站中出的，是一张“6+2”复式票，追加后投入18元，单票命中977万元。其余6注头奖均出自单式投

中国商会在当地有着很多的工程，但是由于这次熊朝忠比赛的宣传不到位，所以连他自己也是刚刚收到组委会的邀请，才知道有这样的一场比赛，而很多中国机构都不清楚这件事。

虽然时间紧，也没有准备，但是总领馆还是决定行动起来，为中国唯一的职业拳王在海外的第一场卫冕战贡献自己的一份力量。总领馆和当地的中国商会进行了联系，希望他们可以届时派人前来为熊朝忠加油助威，并且希望商会自己的舞龙队也可以到现场为熊朝忠一壮声势。

目前可知的是，至少有220人会组织到场为熊朝忠加油，负责接待的当地旅行社还特意制作了统一的，印有中国和阿联酋国旗，写有中国加油、中国力量等字样的T恤，届时这220人将统一着装到现场。

不过迪拜也有数十万的菲律宾外籍劳工，所以熊朝忠的对手丹佛·奎洛也有着巨大的后援会，当地的菲律宾商会也行动了起来，做了组织啦啦队的准备，届时这不止是熊朝忠和奎洛的较量，也将是场外啦啦队的比拼。

这场赛事将是中国选手参加的，世界最高水平的职业拳击比赛。

(周超)

注。

二等奖井喷159注，每注奖金1.88万元；其中45注采用追加投注，每注多得奖金1.13万元。此外，据统计，本期是超级大乐透亿元派奖活动开展以来，各奖级井喷数量最多的一期。

截至本期开奖结束，奖池滚存1.31亿元。下期开奖，头奖仍将加奖500万元。从24日起，超级大乐透联合顶呱刮推出了促销活动，活动一为凡于周六购买超级大乐透中七等奖（含单注中基本奖10元或追加奖15元）的彩民，将可免费获赠面值5元的顶呱刮彩票；活动二为凡购买任意一款

体彩品牌主题即开票单张中奖20元，即可获3元超级大乐透追加票一张。针对超级大乐透的两大促销活动同时开展，可谓史上中奖范围最广、力度最强的惠民回馈，彩民切勿错过良机。

(陈敏)

